Einbauanleitung: Ausführung 250 SL und frühe 280 SL (SWF Alu Relaisgehäuse)
Programmierbare Scheibenwischerschaltung in einer Pagode Softwarestand 1.7

Wenn Sie unbedingt das Modul testen wollen, ohne es ordentlich einzubauen, stecken Sie es bitte nach dem Anschließen wieder in einen Plastikbeutel. Sonst könnte es durch Kurzschluss beschädigt werden. 

	Schritt:
	Tätigkeit:
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	· Das Wischerrelais befindet im Motorraum, in Fahrtrichtung vorne links an der Haubenverschlussaufnahme

· Befestigungsschraube für das Scheiben-wischerrelais entfernen und Versor-gungsstecker vom Relais abziehen

· Durch Scheibenwischer einschalten (Zündung!) testen, ob das richtige Relais gezogen wurde.
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	· Die Fixierung am Alurand an der Unterseite vorsichtig mit einer Flachzange aufheben (Umbiegungen begradigen) und die Relaisplatine entnehmen.
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	· Neue Schaltung einsetzen.

· Die Codierung (mittlerer Führungspin für Stecker) muss links sein, wenn das Gehäuse auf der Befestigungslasche liegt.
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	· Mit einem Schraubendreher die Fixierung am Alurand wieder vornehmen.

· Vorsicht! Ein wenig reicht völlig, falls es noch einmal geöffnet werden muss.
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	· Relais wieder mit Verbindungsstecker verbinden.

· Relais wieder montieren. 

	Bedienung:

Einmal wischen:
Wie bei einem aktuellen Fahrzeug, kurz den Scheibenwischerhebel (nur tippen) betätigen, der Scheibenwischer wischt einmal und schaltet sich danach wieder ab.

Scheibenwischer (Dauerbetrieb):
Wie bei einer Pagode üblich, wird durch betätigen des Scheibenwischerhebels (etwas länger ca. 1 Sekunde), der Scheibenwischer eingeschaltet. Die Wischergeschwindigkeit wird weiter unverändert über den Schiebeschalter am Lenkstockschalter bestimmt. Das Ausschalten des Scheibenwischers geschieht wieder, wie bei einer Pagode üblich, durch betätigen des Scheibenwischerhebels. Die elektronische Intervallschaltung wird auch durch Zündung aus abgeschaltet.

Intervall aktivieren:
Der Scheibenwischerhebel wird in der langsamen Wischgeschwindigkeit betätigt, bis der Wischer sich abschaltet. Der Wischer wischt jetzt nur einmal. Dann wird der Wischerhebel los gelassen. Dann betätigt man den Scheibenwischerhebel erst wieder, wenn die Anzahl der Tropfen auf der Scheibe es notwendig machen. Der Zeitabstand
(0 – 25 Sekunden) zwischen den Wischvorgängen wird jetzt in der Elektronik abgespeichert. Das Wischintervall wird nun mit der gespeicherten Zeit endlos eingehalten.

Intervall deaktivieren:
Den Wischerhebel erneut kurz betätigen oder Zündung aus, löscht den Intervallwischvorgang. Der Scheibenwischer bleibt danach aus.


Alle Angaben/ Lieferungen sind unter Ausschluss jeder Gewährleistung/ Haftung/ Garantie.

Homepage:
http://www.beetle.homepage.t-online.de/Pagode.htm





































































Seite 2 © by Roadbook

